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 الدروس أسئلة  إجابات    

 عدد التأكسد 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 (1) سؤال: 

  في المركبات أو الأيونات الآتية:( Sكسد الكبريت )أعدد تأحدد

   -3HSO      ،S2Na       ،4KHSO   ،   -2
6O2S     ،   -2S    ،   7O2S2Na       ،2SF 

(+5) -2
6O2(+6)  ,  S 42)  ,  KHSO-S (2(+4)  ,  Na -3HSO 

(+2) 2(+6)  ,  SF 7O2S22)  ,  Na-( -2S 

 

 (2) سؤال: 

  في المركبات أو الأيونات الآتية:( O) كسجينكسد الأأعدد تأحدد 

-2
7O2Cr   ،   2FO    ،   2MgO    ،    CaO    ،    -2O       ،2F2O        ،3O 

(0) 3(+1)  ,  O 2F22)  ,  O-( -22)  ,  O-1)  ,  CaO (-( 2(+2)  ,  MgO 2)  ,  OF-(2 -2
7O2Cr 

 

 (3) سؤال: 

  في المركبات والأيونات التالية:( H) هيدروجينكسد الأعدد تأحدد 

2aHC    ،   2H    ،    -
4HSO    ،      KH        ،HF 

1)  ,  HF (+1)-(+1)  ,  KH ( -4(0)  ,  HSO 21)  ,  H-( 2CaH 
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 (4) سؤال: 

-في كلٍ من:  Crعدد تأكسد الكروم  أحدد -1
2CrO  ،3CrO  ،7O2rC2Na 

(+6) 7O2Cr2(+6)  ,  Na 3CrO(+3)  ,   -2CrO 

-،  2OMnفي كلٍ من:  Mn منغنيزعدد تأكسد ال أحدد -2
4OMn 

(+4)   2MnO)  ,  7(+ -4OMn 

 الهالوجين في كلٍ من المركبات والأيونات التالية:أحدد عدد تأكسد  -3

-
2O    ,    ClO2,    F   2O   ,   CaBr2,   HCl   ,   Cl   3HClO 

(+5) 31)  ,  HClO-O (+1)  ,  HCl (21)  ,  Cl-( 21)  ,  CaBr-O (2F)  ,  +3( -2OlC 

 :عدد التأكسد للعنصر الذي تحته خط في كلٍ مما يأتي  أحدد -4

 -3OV  ،  -3
4OAs  ،  5O2P  ،  C4Li   ،3FB   ،3OClK ،  -

4OP2H 

(+5) -4PO2,  H  (+5) 3ClOK)  ,  +3( 3BF)  ,  4-( C4Li(+5)  ,   5O2(+5)  ,  P -3
4AsO)  ,  +5( -3OV 

 

 (5) سؤال: 

 ؟  3Fe(NO(3تروجين في نترات الحديد يوالنالحديد كل من عدد تأكسد  ما -1

Fe (+3)   ,   N (+5) 

 ؟  lC4NHما عدد تأكسد النيتروجين في كلوريد الأمونيوم  -2

N (-3) 

 ؟ 7O2Cr2)4(NHما عدد تأكسد كل من الكروم والنيتروجين في كرومات الأمونيوم  -3

Cr (+6)   ,   N (-3) 

 

 

 

 


